
Свети Иван Рилски
St. John of Rila
Българска Православна Църква
Bulgarian Orthodox Church
P.O. Box 2644, Fairfax, Virginia 22031-0664
Telephone: (703) 278-0559
www.bulgarianchurchdc.org

Washington, DC & Baltimore Regions

Покана
за Църковна Служба 

Ръководството на Българската 
Православна Църква “Свети Иван Рилски” 

кани най-учтиво всички българи да 
присъствуват на тържествената Света 

Божествена Литургия и

отпразнуване на Храмовият Празник в 
чест на Свети Иван Рилски
 които ще се отслужат на 

19 Октомври, 2008 г., в неделя от 1:00
часа следобед

От Свещеник Стефан Михайлов
 в православната църква “Рождество 

Христово” на адрес:

8911 Weems Road Manassas, VA

Църквата ще предложи празничен обяд 
със традиционна българска скара от 

кебапчета и кюфтета, гарнитури, салати, 
десерти и напитки.  Обядът ще е 

безплатен, но сърдечно ще благодарим 
за даренията, които бъдат направени.

Молим доведете всички приятели и 
познати да прекараме този тържествен 

Християнски Празник заедно и да се 
помолим на нашият най-голям български 

светец "Свети  Иван Рилски", да ни 
помага и закриля! 

За контакти: Свещ. Стефан Михайлов
(703-278-0559)

Invitation
for Divine Liturgy

The Church Council of the Bulgarian
Orthodox Church "St. John of Rila" kindly

invites everyone to attend the Divine Liturgy

and the official lunch celebration for
the

Day of St. John of Rila

on October 19th, 2008 at 1:00 Р.M.

which will be officiated by
Rev. Stefan Mihailov

at the Nativity of Our Lord Orthodox Church
located at:

8911 Weems Road Manassas, VA

The Church will offer a festive Bulgarian,
traditional grill with "kebapcheta" and

"Bulgarian hamburgers," side dishes, salads,
desserts and beverages. The lunch will be

free of charge and we will greatly
appreciate any donations.

Please bring all your friends to pray
together.

For contacts: Reverend Stefan Mihailov
(703-278-0559)



Упътване/Directions:

From Maryland, Washington DC:
Nativity of Our Lord Orthodox Church
8911 Weems Road
Manassas, VA 20110

1. Take 66 West toward Front Royal
2. From 66 West, take exit 53A for 28 South toward Centerville
3. Turn Right onto Liberia Avenue
4. Turn Left onto Portner Avenue
5. Turn Right onto Wilson Avenue
6. Turn Left onto Weems Road
7. End at 8911 Weems Road, Manassas, VA 20110

Saint John of Rila
(appr. 876-946)

Св. Иван Рилски (ок. 876-946)



СВЕТИ  ИВАН РИЛСКИ
Всеки ден църковният календар ни поднася за възпоминание, почитание, молитвено призоваване и образец за 
подражание  различни светии. Какво са светиите и какво е тяхното значение в живота на вярващите православни 
християни? Симеон Метафраст - един от създателите на жития на светиите пише: "Звездите са
поставени на небето, те осветяват цялото поднебесие, земята и на морето светят и плаващите кораби напътват. Такава 
е светлината и на светиите. Тяхната светлина свети пред нас, ние виждаме добрите им дела и прославяме небесният 
наш Отец.

Областта на духовният живот е много деликатна. В тоя лабиринт от тайни, истински могат да ни разкрият духовните 
неща светиите. Те ни отварят очите за духовния свят.  Обучават ни в здравия религиозен опит. Те ни отварят очите за 
духовният свят. Показват ни как чрез вярата се стига до крайната цел на всеки християнски живот- спасението на 
душата.. Светиите са солта на земята. Солта предпазва от разваляне продуктите и храната  и ги прави здрави и годни 
за употреба. Подобно на това светиите с дейността си, с поведението си, с примера си предпазват света от нравствена 
развала и тление и помагат за нравственото му здраве.

Един от най- почитаните и тачени български светии е преподобният отец Иван Рилски Чудотворец, чиято памет
празнуваме на 19 октомври. Възсиял преди 10 века на българското небе, роден в малкото, сгушено в планинската 
пазва селце Скрино, той и днес продължава да свети и посочва пътя на ония, които искат да знаят по кой път да вървят 
в живота, как трябва да се служи на ближния, на народа и на Бога.

Животът му и подвижническата му дейност са текли през царуването на мъдрия свети цар Борис, на храбрия цар 
Симеон и в тъмните дни на благочестивия цар Петър. От малък още той расъл с благодатната Божия помощ и се 
просвещавал със словото Божие. След смъртта на родителите му, той раздал всичкото си имущество и се заселил в 
един от манастирите във Витоша. От там свети Иван се преселил в Рилската пустиня, в онова време недостъпна за 
човеците. Тук се отдал на духовен, постнически и молитвен подвиг Веста за светеца стигнала до близки и далечни 
места, до села и градове, дори до престолният град Преслав. За светеца се мълвяло с благоговение навсякъде. Хората 
отивали при него за да получат благословение и духовна помощ.

Целият му живот и подвиг в Рилската пустиня, представлява една дълга поредица от подвизи, пост и молитви, които 
създават от него един висок нравствен образ, който бил надарен с чудотворна сила от Бога.
Тук в Рила планина свети Иван Рилски основал своя забележителен манастир- Светата Рилска обител.

Рилският манастир е служил на народа ни в продължение на цяло хилядолетие, за да запази вярата и евангелската 
добродетел, да възпитава и насажда морални добродетели у него, в тежките дни на робството и да го ободрява със 
спомени от неговото славно минало и вдъхва надежда за по добро бъдеще. В периода на пълното изчезване и 
загасване на всичко българско , само тук свещеният огън продължаваше тихо да гори, поддържайки народната вяра и 
надежда в Бога.

Голям светец, ясновидец, пророк и духовен водач е Свети Иван Рилски за българският народ и за цялата Вселенска 
Православна църква. Ние имаме нужда от подкрепата  на Свети Ивана сега и всякога за нашият личен живот като 
християни и чеда на светата църква. Затова трябва да го молим да ни бъде застъпник пред Бога и Дух Божий да се 
вселява в нас. Всели ли се Божият Дух в нас, ние ще бъдем много силни. Тия които получават сила от Бога чрез вярата 
и почитта, отдавана на Божиите светии, те ще преодоляват всякакви трудности и пречки. Те ще могат със здрава и 
бодра крачка да вървят по пътя на доброто, на обичта и спасението.

Какво още ни е нужно ? Трябва да се засилва вярата ни, да се увеличават добрите ни дела, да се усили милосърдието 
ни, човечността и любовта ни. Трябва духовно да се приближим до Христа, за да имаме сърце открито за неговия Дух.
Трябва още под закрилата на свети Ивана, да се възпитаваме и да се издигаме духовно, да прославяме Бога от Когото 
идва всяко благоволение и всеки дар. Много са нашите нужди и много бихме могли да получим от Бога по 
застъпничеството на Свети Иван Рилски Чудотворец, ако с искрена сърдечност молитвено се приближим до него.

Поздравявам всички наши сънародници с празника на Свети Иван Рилски Чудотворец  и моля светия отец да 
благослови вас и вашите семейства и да ви дари с много вяра, любов, разбирателство, здраве, уважение един 
други, много успехи като в личния така и  в общественият ви живот. Божието благословение да бъде винаги 
над вас.

Свещеник Стефан Михайлов



СЪОБЩЕНИЯ:

На 28 септември, 2008г. църквата ""Рождество Христово" в Манасас  отпразнува своята 15 годишнина от
основаването си. По този случай,скъп гост на църквата беше Негово Високопреосвещенство Митрополит 
Николай, който отслужи Светата Божествена Литургия в съслужение с няколко свещеници. Отец Нектариос 
беше така любезен да ме покани и аз да взема участие в това мило тържество.

По време на литургията митрополит Николай  ръкоположи двама кандидати за дякони. След Светата служба 
имаше безплатен обяд.

След Светата Литургия семейство Георги и Ася Михайлови отслужиха панихида по случай 40 дни от смъртта 
на техният кум Филип Самов , който почина в България. Бог да го прости и вечна да бъде паметта му.

Църковното настоятелство на църквата "Свети Иван Рилски" съобщава на всички наши сънародници, че 
следващите наши църковни служби ще се провеждат в православната църквата "Рождество Христово" , която 
се намира на 8911 Weems Road, Manassas, VA . Тази промяна я направихме, защото много наши 
сънародници заявиха че украинската църква в която провеждахме нашите служби е много далече. 

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ

Ноември 08 , 2008 (събота)Архангелова Задушница
Ноември 23, 2008  (неделя)
Декември 07, 2008 (неделя)
Декември 25, 2008 (четвъртък ) Рождество Христово(КОЛЕДА)

ДАРЕНИЯ  с чекове:

1.Приятел на църквата - $100 долара В брой:
1.Приятел на църквата - $30 долара ДИСКОС - $38долара
1.Приятел на църквата - $25 долара СВЕЩИ   - $30долара
Баланс    $155                     Баланс      $68долара

ОБЩО - $223 ДОЛАРА

Благодарим сърдечно за вашите дарения. Бог да ви благослови!


